

全县经济平稳开局实现首季开门红

本报讯(本报记者 陈莹莹)记者从一季度经济运行分析会上获悉,一季度,全县经济和社会发展总体保持平稳运行状态。实现地区生产总值7.97亿元,同比增长11.4%。主要指标中,投资、地方财政收入、外贸进出口等指标增幅明显,高于全省或全市平均水平,实现了“开门红”的目标要求。其中,固定资产投资完成4.98亿元,同比增长40.5%,增幅高于全省、全市平均水平,居全市首位;地方财政收入完成1.55亿元,同比增长15.5%,增幅高于全省、全市平均水平,居全市第二位;外贸进出口同比增长35.8%,高于全省、全市平均水平,居全市第二位。

三次产业协调发展。工业经济平稳增长。一季度,全县工业总产值实现7.62亿元,同比增长10.1%。县内外工业平台建设步伐加快,澄照佃源农民创业园项目完成场地平整300亩。王金垵区块企业投资项目进展顺利,一季度完成投资1300万元。110区块目前入园企业共9家,一季度完成投资1500万元。县外“飞地”丽景民族工业园建设强力推进,一季度平台建设完成投资2550万元,景宁娃哈哈饮料有限公司项目于今年2月正式投产,其他3家企业厂房建设有序推进。生态农业加快发展。一季度,惠明茶生产完成541吨,实现产值8480万元。制定出台了林业主导产业发

展扶持实施意见,每年安排500万元专项资金用于毛竹、香榧两大主导产业发展。农业“两区”建设加快,鹤省级现代农业综合区、大东景省级现代农业综合区、沙湾山地蔬菜精品园、九龙蔬菜精品园等现代农业综合区建设完成投资213万元。大地郑公垵等4个粮食功能区完成投资123.7万元。服务业有序推进。一季度,全县接待国内外游客80.5万人次,实现旅游总收入3.46亿元,分别同比增长11.8%和12%。畲族风情省级旅游度假区一季度完成投资403万元,游步道开工建设,度假区中心开展场地清理、路基平整等工作,启动编制畲文化体验中心规划设计、梦里畲乡旅游度假养生园规划。

内外需求平稳发展。投资增速明显,一季度,全县固定资产投资完成4.98亿元,同比增长40.5%。另外,在项目建设方面,提出了项目建设“天天是攻坚”的口号,细化投资计划,建立健全制度,强服务促发展、细考核重奖励,加快推进项目建设步伐。消费出口平稳运行,一季度,全社会消费品零售总额实现4.98亿元,同比增长19.8%,高于全市1.5个百分点,增速全市排名第二。一季度,外贸进出口总额完成644万美元,同比增长35.82%,完成年度计划的24.8%。

财政金融平稳运行。财政收入指标有增有落,一季度,财政总收入实现2.7

亿元,同比下降17.4%,地方财政收入实现1.55亿元,同比增长15.5%。金融运行态势较好。全县金融系统各项存贷款余额继续增加,一季度,全县金融存款余额59.78亿元,贷款余额40.47亿元,分别同比增长20.1%和46.3%,存贷比67.7%。一季度,全县已发放林权抵押贷款3.52亿元,完成全年任务数的107%,列全市第一。信用惠农方面,村镇银行和农信联社已依托农村信用体系建设平台,率先在全市开展了“整村批发、集中授信”贷款业务模式创新,为信用体系建设成果的普及应用作出了积极探索。

民生保障不断加强。民生事业加快发展,全县对民生事业的重视程度进一步提升,对民生保障事业的支出进一步加大,一季度地方财政支出中,一般公共服务、公共安全、社会保障和就业、教育、医疗卫生等支出3.53亿元,占全部财政支出的81.1%。就业保障不断加强,一季度全县新增就业岗位425个,帮助城乡下岗失业人员实现再就业180人,完成农民转移就业培训350人;农民转移就业267人,城镇登记失业率控制在3.37%。“五费统征”工作顺利开展,到3月底,城镇职工医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险累计参保人数分别达到17497人、11849人、14019人、12046人,被征地农民基本生活保障累计参保人数1174人。

环敕木山畲族村寨概念性设计座谈会召开

本报讯(本报记者 杜城波)昨日下午,环敕木山畲族村寨概念性设计座谈会在畲乡鸿宾大酒店十三楼菊厅召开。县人大常委会副主任夏培玲,副县长季建标,度假区管委会及相关部门乡镇(街道)负责人,环敕木山畲族村寨村干代表参加座谈会。

环敕木山畲族村寨包括鹤溪街道的早塔村(塔堪)、周湖村、东弄村、惠明寺村、敕木山村、包凤村(叶山头)、双后降村,澄照乡的金丘村、■头村(含米岩山、张后山),东坑镇的大张坑村、汤北村、吴山头村。规划区域总人口3981人,区域内畲族风情浓郁,畲族传统显著,有保存完善的畲族村寨布局形态、居住环境和独特的畲族传统生活生产方式。

座谈会上,设计单位从环敕木山畲族村寨发展定位、畲寨布局、功能分置等方面作了介绍。与会人员充分肯定了项目设计的可操作性和指导性,并就环敕木山畲族村寨的功能定位、产品包装、建设条件、项目规划、配套设施等方面提出了建议。

会议指出,环敕木山畲族村寨的开发建设,要凸显民族风情和资源环境优势,进一步处理好保护和开发的关系。要充分调研,做到规划科学、定位合理,依托敕木山自然山水和地形地貌,以“文化、生态、休闲”为发展方向,以畲族文化为主线,以观光旅游为突破口,以休闲旅游和度假旅游为重点,在主题内容上追求民族化、地域化、差异化;在综合服务上追求规范化、现代化和标准化;在建筑风格上追求特色化、民族化、生态化和景观化;在功能上实现大众化、参与化、体验化。要致力于打造具有鲜明地域和文化特色的,满足不同层次消费需求的生态旅游度假区,努力把环敕木山畲族村寨项目建设成为畲族风情旅游的精品工程。

会议要求,要进一步明确目的。项目建设要以建设全国畲族旅游目的地的高度进行设计,充分整合各村旅游要素吸引游客,更好的为当地经济社会发展服务作贡献。要进一步突出主题。在完善各村基本建设要求的基础上,根据各村寨不同特点有区分的进行高中低档的配套设施建设。要进一步挖掘特色。各村根据自身实际,结合畲族元素,在吃住行购等方面进行充分挖掘。相关部门乡镇(街道)要进一步整合资源,相互配合,形成合力,使项目尽早落地。

“五一”车票开始预售 票源基本可以保障

本报讯(通讯员 陈剑勇 陈燕)日前,笔者从县运管局了解到,据预测,由于云景高速的开通和高速班线的运营,今年“五一”期间通过班线车辆出行的旅客相比往年会有较大幅度提升。为进一步提高服务质量,确保广大旅客“有车可坐,有票可买”,从4月24日起,客运中心全面启动“五一”车票预售工作,将在车站预售窗口、各售票网点同步发售假期车票,届时广大群众可通过电话或者前往各售票点预订。

同时,客运中心将投入135辆各型客车,大力做好车辆调度和运力预备工作,采取增加班次、加密发车等方式,确保今年“五一”旅客出行顺利、便捷、安全。

县招商委(扩大)工作例会召开

(紧接第一版)“三注重”即:注重项目包装,项目是招商引资的基础,要把招商项目征集、策划、包装工作摆在重要位置,在选择、分析、申报项目的过程中,注重项目的整体协调和平衡,提升项目质量。注重挖掘潜力,发挥优势,全面提高对外开放、招商引资工作水平,善于发现和把握机遇,借助各种平台和力量,借势借力走好又好又快发展的路子。更加注重沟通,各成员单位要加强信息沟通,明确职责,细化分解任务,实现有效对接,促进招商引资工作全面推进。

县招商委各成员单位及相关部门单位主要负责人参加会议。

(紧接第一版)“金奖惠明茶北京营销研讨会”等一系列活动,通过企业推介、茶艺表演、免费品茶、免费赠茶、专家点评、营销分析等形象、直接的方式,达到了让首都人民喝到惠明茶、了解惠明茶、爱上惠明茶的目的,扩大了金奖惠明茶的品牌影响力,为进一步打开金奖惠明茶的高端营销空间,让金奖惠明茶走向一线城市,起到积极的作用。

本次展会的展览面积达到1万平方米,是一场专业性的茶展,吸引了来自全国及港澳台地区、肯尼亚、斯里兰卡、越南等三百多家参展企业及万余种产品在茶博会上亮相。



日前,县人民医院外科开展“创伤急救演练”,对一名因车祸引起的“多发性创伤、失血性休克”的“患者”进行急救模拟演练。在各科室人员的共同配合下,历时近1个半小时的演练圆满结束。(陈娟 摄)

崇尚科学 远离邪教

我县积极开展反邪教警示教育

本报讯(本报记者 胡伟鸿)4月23日晚,我县在人民广场播放反邪教警示教育片《识破邪教“全能神”》,加大在公共场所的反邪教宣传力度,提高民众识别邪教危害的能力,增强抵制邪教的决心和信心。

今年以来,我县积极开展反邪教警示教育进农村、进学校、进社区等系列活动,通过讲课、发放资料、播放警示教育片等方式,多举措进行反邪教警示教育,努力营造全社会共同抵制“全

能神”等邪教组织的浓厚氛围,取得良好效果。

该部时长为45分钟的教育警示片贯穿“全能神”邪教组织真面目、“全能神”邪教组织的危害、识别抵制“全能神”远离邪教等内容,通过一些实际事例和一幅幅触目惊心的画面,从科学的角度全面阐释了邪教组织的非法活动影响和干扰群众正常的生产生活秩序,以及对社会稳定造成的严重危害,使人民群众认识到邪教祸国殃民,侵

蚀善良灵魂,残害无辜百姓的邪恶本质,教育大家坚决抵制邪教,崇尚科学,健康生活。

当晚在现场观看警示教育片的有200多位市民群众,许多市民都纷纷表示,通过观看教育片,进一步认清了“全能神”的邪教本质以及邪教产生的危害,今后要积极参与到同邪教组织的斗争中来,同时教育身边更多的人做到不听、不信、不传,自觉抵制邪教组织的侵蚀,共同维护社会和谐稳定。

大地乡:借东风促中心村建设

■通讯员 雷鸿铭

“我们中心村项目建设通过前期的努力,村容村貌得到了很大的改善,以前漫天尘土的画面不见了,满街跑的家禽也不见了,取而代之的是干净的水泥路,整洁环保的生态厕所。可以说村民居住环境得到了很大提高。但是,村里还是有很多地方没有整改到位,特别是许多影响村容村貌的违规建筑还没有拆除,村民的良好卫生习惯还没有形成。最近,全省都在进行‘双清’和‘三改一拆’专项行动,接下来我们要按照上级

党委政府的指示,借好这个东风,切实推进中心村项目建设。”日前,大地村召开村民代表会议,进一步商讨中心村建设以及部署“三改一拆”工作。在会议上,乡联系领导说了这番话,赢得了与会群众的支持。

大地村于2012年开始中心村项目建设,经过项目前期建设,可以说成绩是显著的,效果是明显的。但是到了项目建设后期,遇到的问题和阻力也就越大,一些老大难问题影响着项目建设进度,特别是在违章建筑的拆除

上,遇到了很大的阻力。越是遇到困难,越是有阻力,就越要有迎难而上,刻苦攻坚的思想准备,在这个时候,乡村两级干部把思想统一到“三改一拆”行动上,让“三改一拆”成为推进项目建设最有利的东风。

目前,该村“三改一拆”行动正在有序推进中,部分违章违规建筑得到了有效清除,有力保证了中心村建设成果。

深入实施“三县并举”战略 ——大力推进“三改一拆”